
 

 Candiolo, 29/08/2024
Ricevuta n° 2024-RIC.018675
A titolo di oblazione, per le finalità della Fondazione, abbiamo ricevuto in data 12/07/2024

 SALUS S.R.L.
REGIONE COLOMBARO DEI ROSSI 2 A
12037 SALUZZO CN
P.IVA: 03252210046

 € 2.805,00
Donazione effettuata il 11/07/2024 - Modalità pagamento: Banca Intesa Sanpaolo Torino
INIZIATIVA 'SALUS SOSTIENICANDIOLO' PERIODO 01/04/2024 - 30/06/2024

 Erogazione Liberale FONDAZIONE PIEMONTESE
PER LA RICERCA SUL CANCRO

 Normativa Fiscale 
A decorrere dall’operatività del Registro unico nazionale del Terzo settore le erogazioni liberali a favore di ETS fatte da persone
fisiche, enti e società sono deducibili dal reddito complessivo netto del soggetto erogatore nel limite del 10 per cento del reddito
complessivo dichiarato (art. 83 d.lgs. 117/2017). Qualora la deduzione sia di ammontare superiore al reddito complessivo dichiarato,
diminuito di tutte le deduzioni, l'eccedenza può essere computata in aumento dell'importo deducibile dal reddito complessivo dei
periodi di imposta successivi, ma non oltre il quarto, fino a concorrenza del suo ammontare.
In alternativa le persone fisiche possono beneficiare di una detrazione del 30% per le erogazioni liberali in denaro o in natura
effettuate a favore degli ETS non commerciali di cui all'articolo 79, comma 5, del d.lgs. 117/2017 per un importo complessivo in
ciascun periodo d'imposta non superiore a 30.000 euro.
Per beneficiare degli sgravi fiscali, in ogni caso, il versamento dovrà essere fatto tramite mezzi di pagamento tracciabili allegando alla
propria dichiarazione dei redditi il documento idoneo attestante il versamento effettuato
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